

Первый заместитель главы администрации г.о. Истра Татьяна Ивановна Бикмухаметова встретила с активом Союза многодетных семей «Все вместе» городского округа Истра

Члены Общественной палаты г.о. Истра - председатель ОП го Истра Татьяна Владимировна Вартанова и член комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан, президент Союза многодетных семей "Все вместе" Елизавета Вячеславовна Макеева, - приняли в проведении встречи активное участие.

Количество многодетных семей в России за последние 10 лет выросло почти вдвое. Но, несмотря на это, демографическая статистика страны продолжает настораживать.

По поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина установлен единый статус многодетной семьи во всех регионах страны.

Удостоверение многодетной семьи действительно как в бумажном, так и в электронном виде.

Государство мотивирует семьи к рождению большего количества детей разными мерами социальной поддержки. Но люди, решившиеся на трех и более малышей, по-прежнему кажутся отважными смельчаками.

- В моем детстве семья с тремя детьми считалась обычной, среднестатистической. А вот семья в одном ребенком, или вовсе без детей вызывала сочувствие... Вот так с возросшим уровнем жизни меняется общественное сознание и мнение. Благодарю Союз многодетных семей «Все вместе» за активную жизненную позицию, идеи, которые мы вместе воплотим в жизнь, - сообщила на своей страничке в соцсетях Татьяна Ивановна.



#ОбщественнаяПалата #ОПгоИстра #АдминистрацияГОИстра [#всевместе](#)
[#союзмногодетныхсемейвсевместе](#)